
Előterjesztés a háziorvosok beszámolójára.    Beszámoló a 2018 évi 
gyermekorvosi ellátásról 
 
Gyermekorvosi praxis összlétszáma: 1129 fő 
2018-ban összesen 9368 beteg jelent meg a rendelőben. 
Ebből egészséges páciens: 1426 fő, betegség miatt 7943 fő jelent meg. 
A praxisban krónikus betegségben szenvedő gyermekek létszáma: 465 fő. 
Leggyakrabban előforduló krónikus betegségek: aszthma, pollen-, és ételallergia, mozgásszervi 
elváltozások, autoimmun betegségek, krónikus gasztrointesztinalis betegségek, veleszületett 
fejlődési rendellenességek. 
Egyre több a túlsúlyos és magas vérnyomásban szenvedő fiatalok száma. 
A cukorbetegek száma hirtelen megnőtt az utóbbi 1-2 évben, ugyanakkor a pajzsmirigy 
elváltozások és újdonságként a fiatalkori inzulinrezisztencia is megjelent.  
A beteg rendelési idő változatlan. A rendelési időben egy asszisztens segítségével dolgozom. 
A felső légúti megbetegedések száma télen nagyon megugrik.  
Az Erodium-rendszer alkalmazása nagy segítséget nyújt, mert a betegek otthon tudnak időpontot 
foglalni interneten, tudják, hogy mikor kerülnek sorra és látják hogy még hányan várakoznak 
előttük.  
Az állandó gyógyszereket szintén előre fel tudjuk írni és a recepteket a beteg a rendelés elején és 
végén átveheti várakozás nélkül. 
Az elkülönítőben főleg csecsemőket fogadunk, mert az ő immunrendszerük még nem érett és 
könnyebben kapnak el fertőző betegséget a váróban. 
A prevenciós munkát (Tanácsadás+Iskolai szűrés) a védőnőkkel végezzük. 
A 0-6 évesek tanácsadása csütörtökön van: 11.30-13.30-ig. Ekkor szűrővizsgálatok, valamint a 
kötelező és nem kötelező védőoltások beadása történik meg. A tanácsadások a védőnői 
tanácsadóban zajlanak le, a védőnők jelenlétében. 
Az iskolai szűréseket kedden végezzük szintén a tanácsadóban, Müllerné Derzsy Mónika 
részvételével. Itt iskolai kampányoltások beadása, kötelező szűrővizsgálatok elvégzése történik 
meg. A kiszűrt betegek nyomon követését a védőnő végzi a továbbiakban.  
A nem kötelező oltások között az ingyenes méhnyak rák elleni védőoltást emelném ki, a 
7.osztályos lányoknál. A tisztasági vizsgálatot a védőnő végzi az iskolában és az óvodában. 
Problémák:  
  -Nyáron nagyon meleg van, szerencse hogy csak néhány hétről van szó, ezért 
szeretnék légkondicionáló berendezést beszereltetni a váróba és a vizsgálóba, mert a lázas beteg 
a kinti és benti melegben ilyenkor még jobban felmelegszik, ami a csecsemőknél életveszélyes 
állapotot okozhat, mondhatom, hogy ilyenkor a csecsemők „pihegnek”, nagyon kellemetlen 
számomra ez a látvány. Több szülő szóvá tette, hogy miért nincs légkondi a rendelőben. 
Kérdésem, hogy a befizetett iparűzési adóból megoldható-e? 
  -A váró és a rendelő hangszigetelése nem jó, minden áthallatszik, főleg a betegek 
személyes panaszai hallhatóak a váróban. Ezt a tavaly is jeleztem. 
  -A rendelő homlokzata előtti kis „virágos udvart” jó lenne murvával befedni, vagy 
parkolóvá átalakítani. 
  - A kültéri lépcsőre és járólapra valamilyen csúszásgátló felrakása fontos lenne, 
ugyanakkor figyelmeztető feliratra is szükség lenne, mert télen ez nagyon csúszik, sokan elestek, 
kisgyermekkel az ölben életveszélyes lehet. 
  -A bejárati járda teljesen tönkre ment, remélem ezt tavasszal rendbe tudják hozni. 
 
Ügyeletet a Provincia Család orvosi Egyesület biztosít, délután 17.00 órától reggel 7.00-ig, és 
munkaszüneti napokon egész nap. Jelenleg gyermekorvosi ügyelet munkaszüneti napokon, Vácon 
a szakorvosi rendelőben működik 8.00-16.00-ig. Ezáltal a betegek folyamatos ellátása megoldott. 
A PMKH-val (ANTSZ) a kapcsolatunk jó, havonta 1 alkalommal továbbképzéssel összekötött 
értekezletet tartunk.  
Az Önkormányzattal, az Iskolával és az Óvodával, valamint a Gyermekjóléti szolgálattal a munka 
kapcsolat jó. 
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